
Економіка замкненого циклу — це 
система, яка відкидає ідею відходів.

Наш поточний підхід полягає в тому, щоб «видобути, використати, 
звільнитися від них». Лінійна модель означає, що цінні, обмежені 
ресурси використовуються протягом короткого часу, а потім 
потрапляють на звалище.

Економіка замкненого циклу черпає натхнення із циклів, знайдених 
у природі, де ресурси постійно використовуються повторно, а 
відходи мінімальні.

Коли продукти, нові або вживані, вводяться в економіку замкненого циклу, 
вони використовуються як звичайні. Якомога довша підтримка терміну 
служби речі за допомогою ремонту та повторного використання є ключовим 
фактором і дає змогу уникнути непотрібного споживання. На кожен телефон, 
що використовується у Великобританії, припадає чотири невикористані в 
шухлядах, однією із причин є покращення, які нам постійно кажуть купувати.

Коли повторне використання неможливе, продукти можна 
відновити або розібрати, а їхні деталі переробити для чогось іншого. 
Отже, ресурси залишаються десь в економіці замкненого циклу та в 
невеликій кількості витрачаються даремно.

Ви можете взаємодіяти з контейнером таким чином:
 Запускати ресурси в економіку замкненого 
циклу та спостерігати за тим, яким шляхом 
вони йдуть. Уявіть, що кожен ресурс, як-
от дерево чи метал, або продукт, як-от 
перемичка чи комп’ютер — це м’яч. 

 Ви самі можете вибрати яким шляхом піде 
ваш ресурс. 

 Звісно, його можна викинути, але чому не 
залишити його в системі назавжди?!
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Ми 
використовуємо 
втричі більше 
нашої частки 
планетарних 
ресурсів
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Наприкінці 2020 року була створена Кліматична асамблея 
Шотландії, щоб дати практичні рекомендації про те, як 
шотландське суспільство може найкращим чином впоратися з 
надзвичайною кліматичною ситуацією. Асамблея була створена 
для представлення людей різного походження, етнічної 
приналежності, віку та ставлення до клімату по всій Шотландії.

Одна з найцікавіших пропозицій полягала в тому, щоб 
населення мало легкий доступ до бібліотек ресурсів, які 
надають інструменти, одяг або іграшки в позику. На основі 
досліджень, які свідчать, що інструменти, як свердла, 
використовуються в середньому лише 10-15 хвилин протягом 
життя, у 2015 році відкрилась Единбурзька бібліотека 
інструментів. Вона спрямована на скорочення непотрібного 
споживання, а також надання рівного доступу до дорогих 
товарів. Інші громади по всій Шотландії мають подібні 
ініціативи, зокрема Інструментарій спільноти в Данді. 

Використання бібліотеки замість володіння рідко 
використовуваними продуктами зменшує навантаження на 
сировинні ресурси, оскільки потрібно створювати менше 
продуктів, що добре вписується в економіку замкненого циклу.

Ви можете взаємодіяти з контейнером таким чином:
 Знайти в сараї предмети, які зазвичай 
використовуються протягом декількох 
хвилин або годин у приватних 
помешканнях. 

 Використовувати жетони, щоб 
повідомити нам, якими елементами ви 
могли б поділитися зі своїми сусідами та 
членами спільноти.
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У 2019 році 
видобуто 92  
млрд тонн 
матеріалів
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